

## Хористам ХПИ рукоплескали в столице

[Анна Минакова]

#21 от 29.10.2009

ДС – ДС – ДС



: «» , «» . . , , – , «» . .

10 октября состоялось выступление камерного хора Дворца студентов НТУ «ХПИ» в Киеве, в зале Ученого совета НТУУ «КПИ».

Дружеские и научные связи двух вузов установлены уже давно и плодотворно развиваются, а вот творческий контакт произошел весной. В апреле этого года хоровая капелла Киевского политеха приезжала в Харьков с концертом по приглашению харьковчан. Теперь же, спустя полгода, киевляне встречали харьковский хор в столице.

Киев порадовал гостей прекрасной солнечной погодой, радушные хозяева устроили экскурсию по огромной территории КПИ, где желтели яркие листья и сновали общительные белки.

Концерт камерного хора ХПИ проходил в старинном зале Ученого совета, с высокими потолками, расписанными в барочном стиле стенами и прекрасной акустикой.

В программу концерта харьковчане включили произведения самых разнообразных жанров и стилей: от классических произведений Ф. Генделя и А. Вивальди, всегда актуальных народных песен до негритянских духовных песнопений, так называемых «спиричуэлз».

В концерте также приняли участие искрометный вокальный ансамбль «Вега» (на треть состоящий из артистов хора) и молодая певица Анастасия Дорошенко, исполнившая вместе с хором знаменитое произведение И. С. Баха «Аве Мария» в обработке Ш. Гуно, а также два сольных номера.

После концерта общение между харьковским и киевским хорами продолжилось в неофициальной обстановке, и даже там многоголосное пение не прекращалось.

На следующий день оба коллектива приняли участие в службе Ионинского монастыря.

Руководитель камерного хора НТУ «ХПИ» Феликс Сокол говорит: «Нам было очень приятно выступать в таком красивом и просторном зале, как зал Ученого совета, петь для киевской публики, общаться с артистами хора КПИ и их руководителем Русланом Бондарем. Мы почувствовали себя коллективами-побратимами. Надеюсь, что дружба между хорами не прекратится, и в будущем принесет еще много радостного творческого взаимодействия и общения».